[bookmark: _GoBack]第14回　作業療法作品展について
✿日程：2019年3月１5日（金）～１7日（日）
✿場所：文化の森「多目的活動室」
出展のお願い
　　徳島県作業療法士会主催で開催している「活動と参加」を目的とした作品展を今年度は3月に予定しています。そこで、会員の皆さまの所属施設の利用者さまが作製した作品の出展をお願いします。
　　多くの方に作品を見ていただける機会となります。制作者にとっても励みになると同時に、ご家族と一緒に外出するきっかけにもなるのではないでしょうか。
　　また、少しでも多くの方に作業療法を知っていただく機会にもなると思いますのでぜひともよろしくお願いいたします。
　出展の申込みから搬入までの流れについて１申し込み（アンケート用紙）
　　県士会のHPよりアンケート用紙をダウンロードし、必要事項をご記入の上、下記連絡先までメールに添付して送付して下さい。締切日は2018年2月9日とさせて頂きます。日常業務でお忙しいと思いますが、ぜひご協力くださいますようお願いいたします。
✿メール宛先
　　小松島病院　リハビリテーション部　ＯＴ　角野
　　ＴＥＬ：０８８５-３３-２２８８
　　Mail:otsakuhinten@gmail.com










２搬入
　搬入は3月１4日（木）１７：００からです。各施設のブースで設営をお願いします。
　※画鋲やテープなどの必要物品は各自で用意してください。
　※スポットライト、机、机上の白い布は貸し出しますが数に限りがあります。
　よりＯＴについて知っていただくために、作品の１点でもいいのでＯＴとしての目的、効果、制作背景、制作者の想いなどを紹介していただけますでしょうか。作品についての紹介や制作者の名前の掲示につきましては各施設にてご検討ください。
 ※今年度から壁面展示におきましてフックは使用出来ません。画鋲とテープで対応して頂けるようご配慮下さい。よろしくお願い致します。










４搬出
　搬出は3月１7日（日）１６：００
からです。
記念品をお受け取りください。

３展示
　✿日程：3月１5日（金）～１7日（日）
✿時間：９：００～１７：００
　（１7日は１６：００まで）






